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                                             Creativity and innovation 

• Creativity and Innovation  
• Critical Thinking and Problem Solving  
• Communication  
• Collaboration  
 

    Scopul proiectului este acela de a pune in valoare cei patru ,, C ,, Creativity and Innovation , 
Critical Thinking and Problem, Communication , Collaboration. 
      Invatarea activă a disciplinelor  STEM/ STEAM, stimulează inovaţia, imaginaţia și 
creativitatea elevilor. Implicarea în proiectele interdisciplinare permite elevilor să gândească 
creativ și liber și să facă legături între diferite discipline. Participarea la activităţile STEM/ 
STEAM, îi pregătește mult mai bine pentru a face faţă provocărilor apărute în viața de zi cu zi. 
Elevii sunt încurajaţi să experimenteze cu obiecte din viaţa reală, să proiecteze și să reproiecteze 
produse noi. 
     Implicarea în acest proiect eTwinning oferă oportunităţi pentru înţelegerea culturală, elemente 
de cetăţenie, dezvoltarea limbajului, artă și abilități practice, tehnologie și educaţie socială, toate 
acestea într-un context al educaţiei internaţionale. Schimburile de materiale și de conţinuturi 
create de elevi sunt esenţiale pentru acest proiect care oferă oportunităţi de a dezvolta mai multe 
abilităţi vizate de curriculum, inclusiv aptitudinile sociale, încrederea în sine, lucru în echipă și 
învăţarea independentă. Toate activitatile se vor desfasura in paralel astfel incât la finalizarea 
proiectului se va putea realiza o broșură intitulată ,, Four CI’’ 
 

Obiective pedagogice 
Să ajute elevii să își dezvolte competenţe de gândire critică și rezolvare de probleme 
Să asiste elevii în realizare și interpretarea experimentelor știinţifice. 
Să faciliteze reflecţia elevilor asupra învăţării prin crearea de noi produse. 
Să încurajeze elevii să observe, să analizeze și să rezolve problemele semnificative din viaţa 
reală. 
 

Activități: 
 
Povesti/ machete/ teatru  
    Fiecare scoala partenera alege diferite texte sau povesti pe baza cărora vor posta activități care 
stimuleaza găndirea critică insoțite de machete sau scene de teatru. Se va realiza o carte electronica 
cu materialele primite, astfel putem cunoaște mai bine cultura țărilor partenere. 



 
Activitati digitale: 
       Ne dorim ca in cadrul acestor activitati sa ne dezvoltam deprinterile digitale prin realizarea 
unor activitati care vor demonstra folosirea diferitelor platforme digitale. Astfel toti membri 
proiectului vor putea contribui la realizarea unui set de platforme si vor putea face un schimb de 
experienta.  
 
 
Junior reporter 
    In cele mai multe cazuri informatiile sunt benefice pentru intreaga societate umana, din acest 
motiv dorim sa realizam o brosura care cuprinde fotoreportaje de interes specific varstelor, sa 
invatam cum putem filtra informatiile adevarate de cele false. Tematica fotoreportajelor din scoala 
vor fi diverse: ecologie, educatie, excursie (cunoastere culturala) 
 
 
Schimb cultural  
     Europa are o gamă largă și variată de material incorporate de tradiție, îmbogățită de elementele 
importate din alte continente, muzică, artă și gastronomie. Această activitate de schimb cultural va 
ajuta elevii să se  familiarizeze cu bogăția culturală a Europei și să sporească înțelegerea reciprocă 
între elevi cu diverse moșteniri etnice. 
 

Experimente și desene/schiţe. 
    Fiecare școală parteneră realizează unul sau mai multe experimente simple. Vor înregistra sau 
poza experimentul realizat și vor scrie un scurt ghid în care vor explica modul de realizare a 
experimentului. Ghidul poate conţine două secţiuni, de exemplu: materiale necesare și 
instrucţiuni. Elevii din  fiecare școala  vor desena fiecare experiment. Apoi vor asocia desenele 
experimentelor descrise în ghid și vor crea un document . Astfel vom exersa impreună textul 
nonliterar. 
 
 
Reciclarea.  
       Profesorul începe activitatea cu o discuţie despre reciclare. Elevii vorbesc despre ce anume 
reciclează ei acasă și la școală. Se gândesc la eventuale produse care pot fi realizate din materiale 
reciclate. Discută apoi despre modul în care pot reutiliza într-un mod creativ deșeurile. Elevii vor 
aduce materiale reutilizabile la școală (sticle de plastic, borcane, cutii de lapte) din care pot crea 
lucruri noi și utile precum suveniruri și decoraţiuni, suporturi sau penare pentru creioane, 
portofele, brăţări etc.  
 
 
Rezultate finale: 

Pagina eTwinning album foto, Ghid de pune practici , baza de date cu platforme utile, brosura 
fotoreportaj.  

 



 Prima ediție a acestui proiect a fost premiată atât cu Certificatul Național de Calitate cât si cu  
Certificatul European de Calitate. 

  

 

 



 

 

 


